
 

Mediálna informácia 
 

Majstrovstvá sveta 2011 IIHF, Slovensko 

 
Najkrajší vianočný darček: vstupenka na historický 
šampionát na Slovensku 
 
Doposiaľ sa predalo okolo 160-tisíc lístkov na majstrovské zápasy do Bratislavy a 
Košíc. 
 
Darujte vašim blízkym možnosť na vlastné oči sledovať najlepší svetový hokej. Päťdesiatšesť špičkových 

zápasov 16 najlepších mužstiev planéty naživo vo dvoch najväčších slovenských mestách. O 133 dní 

štartujú v Bratislave a Košiciach Majstrovstvá sveta 2011 IIHF.   

Celkovo sa doposiaľ na šampionát predalo bezmála 160-tisíc vstupeniek. „S predajom v Bratislave sme 

veľmi spokojní. Očakávame, že záujem sa zvýši aj v Košiciach. Tímy ako Kanada, Spojené štáty či 

Švédsko sú iste veľkým lákadlom pre všetkých fanúšikov hokeja,“ povedal generálny riaditeľ šampionátu 

Igor Nemeček.  Denná vstupenka na základnú skupinu stojí v Košiciach 96 eur (1. karegória) a 53 eur (2. 

kategória). 

 

"Vstupenky sú stále v predaji. V Bratislave by som chcela upozorniť na balíček kvalifikácia/súboje o 

udržanie, vrámci ktorého budú spomedzi dvanástich zápasov určite tri, v ktorých sa predstaví aj 

slovenská reprezentácia. Spomedzi denných lístkov, ktoré sú v predaji od decembra, sú v tomto 

momente ešte stále dostupné aj vstupenky na stretnutia obhajcov titulu - českého tímu,"  povedala 

riaditeľka pre financie a vstupenky Zuzana Kelecsényiová. Zároveň pripomenula, že možnosť 

sedemdňovej rezervácie vstupenky bude platiť iba do konca tohto roka. „Potom sa už bude dať 

vstupenka iba priamo kúpiť, bez možnosti rezervácie,“ upozornila. 

 

Vstupenky si záujemcovia môžu zakúpiť cez internet na http://2011.iihfworlds.com a www.ticketportal.sk, 

v kmeňových predajniach Ticketportalu po celom Slovensku,  vo vybraných predajných miestach 

Ticketportalu v Českej republike, Poľsku a Maďarsku alebo telefonicky na Ticket-Hotline: +421/917-86 86 

86  (9:00 – 21:00 h CET). 

 

Bratislava, 16. december 2010      Michaela Grendelová 
         Riaditeľka pre komunikáciu 
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